

Поштовани грађани,

Овим путем желим да вас обавестим да сам поднео оставку на функцију председника општине Петровац на Млави.

Разлог подношења оставке пре истека мандата је само и искључиво због интереса општине Петровац на Млави. Као што сте вероватно већ и упознати, очекују нас парламентарни избори у децембру ове године, док су редовни локални избори требали бити одржани на пролеће следеће године. На овај начин очекујем да заправо буду расписани превремени локални избори у Петровцу на Млави, односно у исто време када и парламентарни.

Сматрам да је оваква одлука у најбољем интересу општине Петровац на Млави и њених грађана из неколико разлога. Пре свега је ту разлог смањења трошкова. Као неко ко је увек настојао да се одговорно стара о трошењу буџетских средстава, оваквим потезом избегавамо самостално организовање избора и сношење немалог трошка. У ситуацији када су нам сва средства преко потребна за развојне пројекте, не видим разлог зашто бисмо чинили другачије и ставаљали општини, а самим тим и грађанима на терет овакву врсту трошка.

Други разлог, подједнако важан је што желим да обезбедим континуитет, односно што је могући мањи дисконтинуитет у редовном извршавању обавеза. Познато је да је након избора неопходан одређен период да се ствари врате у редовне токове, па како не би смо дуплирали тај период раздвајањем избора, сматрам да је у најбољем интересу да не пролазимо два пута кроз то и изгубимо малтене читаву годину за рад, већ да у нову годину уђемо спремни и растерећени.

На крају желим да захвалим свим грађанима који су ми током овог мандата, али и претходног, пружали подршку и енергију. Заједно смо успели да много добрих ствари урадимо за нашу општину и нас саме. Јединство које смо показали на претходним изборима, показали су јасан правац у коме грађани ове општине желе да наставе. Желим да захвалим и онима који су критиковали, због вас смо постајали бољи.

Чисте и мирне савести подносим оставку јер знам да иза мене и мог тима остају бројна дела и резултати који су на сваком кораку и у сваком насељу видљиви. Ово није крај, убеђен сам да нас још боље очекује. Ја и странка коју представљам, спремни смо за нову изборну утакмицу и проверу воље грађана, са истом визијом, а то је Петровац на Млави у коме сви грађани и млади бирају да живе, раде, инвестирају и заснивају своје породице.

Живео Петровац на Млави!

Живела Србија!

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ



Душко Нединић